ETR R B EL ADVC/AEVC

FESTO

A

W e TR SRR L > R AT AR AN/ N 22 5 5 ]
WAL RITTF A VDMA 245624883 » HA& & 32 mmP) |
W OR[E RS E - A AN IE ) S BRI 28 45 AT {1t %
WORE R~ RGOSR

FEAHEE i EUE
=> DVD-ROM #fI xdki.festo.com.tw
ERfEEE
ik HEHLED it (3P| E2: 3 > Hif
1 2 IR AL
[mm] [mm] IN] A [1 = P A
HE ADVC
4 2.5,5 7.5 u - u u - 1-62
6,10 5,10 17 ... 47 m - n n n
12 5,10 68 u u u u u
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25 121 ...295 u u - u u
32,40 5,10, 15, 20, 25 483,754 u u - u u
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 1,178 ... 4,712 u u - u u
HE) AEVC
4 2.5,5 5 ] - u [ ] - 1-64
6,10 5,10 11.. 41 n - m m m
12 5,10 59 m m m m m
16, 20, 25 5,10, 25 105...270 u u - u u
32 5,10, 25 450 u u - u u
40, 50, 63, 80,100 |10, 25 700 ... 4,500 u u - u u
E2-3il
A AhESL P L AR R
[ PR A PR
- RRZs

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-61

% E R R BT
AT AR SRR L

=
N



T8 AR R B L
AT SRURR L

e
N

ST SRR L ADVC

L2 - BE

FESTO

ok
TG JE AR
EE‘= @k A8 = ‘ /T
[ ] @6 ... 100: BB & 4 8 e - g
W e / |
b TG B @ »
@6...100: BEE -
D4 .25
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
HEAR O 4 6 10 12 16 20 25
HEEO M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5
1 ZE 2 HL IR AL - - - M3 M4 M5 M5
1 ZE A2 HL /MR AL M2 M3 M4 M5 M6 M8 M8
R o L L 4 1 R
6 bar R (1) HsR{H - N |75 17 47 68 121 189 295
e
6 bar Rf [ H (g - Nl [5.7 13 40 51 91 141 247
EWj]
e 0 mm BEEED [mm] |18 18 26 30 34 39 40
s mm] [10 13 18 20 25 32 38
i mm] [10 14 19 22 27 34 37
HEERK O 32 40 50 63 80 100
A GYs GYs GYs GYs GYs GV
15 ZE A2 HL IR AL M6 M6 M8 M8 M10 M12
1 ZE A2 HLAMZAL M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
R ] o L L 4 1 R
6 bar Rf [ Ham(d - Nl [483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
e
6 bar Rf [ H (g - IN| 415 686 1,056 1,750 2,847 4418
[5l 77
7 omm B E D [mm] |49 50 52 59 70 87
R [mm] |45 54 64 75 93 113
i [mm] |52 61 71 83 100 126
1) IR ML o
THefEH
i HAED 4 6 10 |12 Jie a0 |25 |32 40 l63 |80 |100
TAERE S bar] [2..8 [1.5..8[1..8 [1..10 06...10
BUEE fED P |—20...+80

1) RO R ) TAE R o

1-62

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




/—.
TR BRET ADVC FESTO
AT R
ADVC
HIGE
ADVC | & B 17 SRR
WBEHRE O [mm]
18 [mm]
4 2.5, 5
6,10, 12 5,10
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
32, 40 5,10, 15, 20, 25
50, 63,80, |10, 15, 20, 25
100
15 A
A HNEZAL
| P (1]
- NE A [2]
B
P | P S L3l
i B R
- AR
A 3 388 30 e S B (3]

ARG S AR 4 ~ 6 1 10 mm (S ©
G PTG JE B RS 4 ~ 6 ~ 10 F 12 mm FRIFE i ©
B] HEHKL 6mm AL o

TEEH:

ADVC-12-10-A-P-A

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

1-63

T8 AR R B L
AT SRURR L

%
N



16 1R
TR SRR AL

b

e
N

WHTESRJREL  ADVC FESTO

R~f CAD & ¥} =» xdki.festo.com.tw
RNEAIERH] -D4...25mm
B IRa
AF N
Tl.i % HE
e <1 o4 Z12
\ X REEBERAEARESMMAL A ENE » MRS ERS
N He K B [ 41 40.7Nm W[ fii1#0.35mm
EE ) 46 7o) m ﬁ D \\\ = =)
A 7 N —= |—
- S PNE o10 AR
* N RIBALGE » WG SR ZT
P1 PL L4 f#1410.65mm
WH L2+ LS
ZJ)+ uo
HAMNZ A ANHIZE
L3 o
[T

=<1 3-1s

: —of z [llo—o
L2+ Z)+
AM_| 7 o = IEARERE

1-63.1 Key products - Subject to change


sg0cts



TR BRI ADVC

&

[mm]

i AF

[mm] e/

AM

-0.5

D2

EE

FB

KF

KK

L2

+0.2

FESTO

L3

6

3.3+0.1

10

M3

1.8

M2

10.5

1.8

5+0.1

13

M3

2.9

M3

11

2.9

10

5 g+0.1

18

M5

3.4

M4

16

3.4

14

12

6H13

20

M5

3.4

M3

M5

18

3.4

16

15 10

12

gH13

25

M5

4.5

M4

Mé

18

4.6

20

15 12

12

10H13

32

M5

5.5

M5

M8

22

5.7

25

15 12

12

10H13

38

M5

5.5

M5

M8

5.7

[mm]

i L4

L5

MM

P1

PL

T4

uo

WH

6.5

3.2

10

14

12

10

0.7

5.2

5.5

11

19

1.5

17.5

15.5

12

13

0.4

5.75

1.5

13

22

22

16

16.5

7.5

15

27

22

20

15 15

21

10

7.5

20

34

27

25

10

6.5

26

37

Subject to change - Key products

1-63.2

1524
AT SRURR L

b
N


sg0cts


AT SRR

b

16 1R

%
N

RATHESRRET ADVC FESTO

R~f CAD & #}=» xdki.festo.com.tw
ANHEAERHE] - 32...100 mm
B IRa
AF
T4
(@
L J
= an WA © w
= YUV =
m J
(e
P1 PL
WH L2+ = H
= o= EARRE
Hopgs )
BGx
L3
=~
a  — i
@
w
x| o D
i O O
AM_| ZJ+ + =MEfTRERE
%) AF AM BGY D2 E EE FB H KF KK
(%) (%)
[mm] /N -0.5 /N F9 wBR
32 12 14 21.7 9 45 GY8 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GY8 5.2 7 Mé M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GYs 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GYs 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 GY8 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GVY4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%) L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH Z) =1
(%)
[mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 29 5.7 12 9 8.5 Mé 2.6 32.5 6 35 10
40 29.5 5.7 12 11 9 Mé 2.6 38 6 35.5 10
50 28 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 36 13
63 35 6.8 16 12.5 11.5 M8 3.3 56.5 8 43 13
80 40 9 20 15 15 M10 4.7 72 8 48 17
100 49 9 25 16.5 19 M10 6.1 89 10 59 22
_______________________________________________________________________________________________________________________________|
1) AR AR R

2) G ZEARERA LA SR B A5 7 1 £ A

1-63.3 Key products - Subject to change


sg0cts



RATHESRRET ADVC

FESTO

R~f CAD & ¥} =>» xdki.festo.com.tw
EABEH -D6..25mm
Hpy s
AF
T4 -
e <1 /‘ll ? R
@10 (o] dh - R IT B2 7
) é ARIBA R - BRI £ SME/SMT-10
“—Jj/ N\ {#1£0.65mm
al s o — © = O |w ' ’ L
] S J + MEGRER
L ) = w
L \ L 12
P1 PL L4 RBAEAE > WK R 2 0]
WH L2+ L5 i1 0.35mm,
ZJ+ uo
HAMZAL REIZEL
L3 o
(TN
=1 o~
(=]
R — zfllo—of
A z 2 © =R
%) AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
%) %) %)
[mm] /N -0.5 wBKR wBR +0.2
6 - 6 - 5+0.1 16 M3 2.9 - M3 20.5 2.9
10 - 8 7.5 5.8+0.1 21 M5 3.4 = Mé4 22 3.4
12 8 8 10.7 613 24 M5 3.4 M3 M5 31 3.4
16 10 12 _ g3 28 M5 4.5 Mé M6 30 4.6
20 12 12 - 10M13 32 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
25 12 12 - 10M13 38 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
%) L4 L5 L6 MM P1 PL T4 16 uo WH Z =1
%)
[mm] A +0.1 A +0.8
. __________________|
6 5 8 - 3 5.2 3 - 10 16 1 21.5 -
10 7 10.5 0.7 4 6 6 - 14 22 1.5 23.5 -
12 8 12 0.4 6 7 6 1.5 16 26 4 35 5
16 12 17 - 8 8 6 2 18 32 4 34 7
20 15 21 - 10 7.5 7 2 20 39 5 37 9
25 15.5 21.5 - 10 10 6 2 26 42 5 37 9
Subject to change - Key products 1-63.4

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



16 1R
TR SRR AL

b

e
N

AT BT ADVC FESTO

R+ CAD % ¥} =» xdki.festo.com.tw
B BEH - 232...100 mm
B IRa

AF

T4

=]

[

|
=

MM
kF
v
TG
N7
\g@y
N\ Af
)
&
/9
o
::|§\<
E

N
an
Y

J

y -L w)w
J g/— A > A T B R %
SME/SMT-8

r:?

A még T o T B
P1 PL G SME/SMT-10
WH L2+ E H
= o AR R
AhEED
BGx*
L3
8 e
B =
/O O
AM_| ZJ+ + =MEAEREE

1-63.5 Key products - Subject to change


sg0cts



RTRESRERGL ADVC

FESTO

(%) AF AM BGY D2 E EE FB H KF KK
(%) (%)

[mm] /N -0.5 /N F9 ok

32 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GY8 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GY8 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 7] 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GY4 8.5 13 M12 M20x1.5

(%] L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH 7) =1

(%)

[mm] +0.2 +0.1 +0.8

32 33 5.7 12 9 8.5 M6 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 13.5 9.5 M6 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 46 13
63 41 6.8 16 12.5 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 15 8.5 M10 4.7 72 8 57 17
100 58 9 25 16.5 10.5 M10 6.1 89 10 68 22
1) T AR AR
2) 1 8 P A0 Lty MBI 0, 4 4L o i

Subject to change - Key products

1-63.6

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



BT RBHT AEVC FESTO
BISN - UE

-

ST G R

5 319

@ b PR AE A R

D6...100: FHE A4 =
15 ZE AR 2% B
Db TG

@6 ...100: BE MR

_\‘:\‘&'

&

T8 AR R B L
AT RSB L

b

[N
H

N

D4..25

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
HEEKD 4 6 10 12 16 20 25
HEEO M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5
1 ZE 2 HL IR AL - - - M3 M4 M5 M5
1 ZE A2 HL /MR AL M2 M3 M4 M5 M6 M8 M8
R o L L 4 1 R

6 bar 7 [ B3R (G - 5 11 4 59 105 170 270
e

6 bar R [ B L » 1 3 3 4 5 100 15
EWj]

18 18...21 20...22 20...27 28...35 28...37 34 ...39

F7R 0 mm B[ D)

W 10 13 18 20 25 32 38
i 10 14 19 22 27 34 37
HEEK O 32 40 50 63 80 100

HEEO GYs GYs GYs GYs GYs GYa

T ZE 2 HL IR AL M6 M6 M8 M8 M10 M12

1 ZE A2 HLAMZ AL M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5

R ) o L L 4 1 R

6 bar Rf [ H (g - IN 450 700 1,120 1,800 2,900 4,500

e

6 bar FRf [ Ham (g - N |22 28 40 50 85 140

EWj]

7 0 mm R R ED [mm] |36 ...40 40 ... 45 37...45 42 ... 49 65 78

W [mm] |45 54 64 75 93 113

i [mm] |52 61 71 83 100 126
1) AEVC-20-5=5No°
)RR ML o

THetetr

i HAED 4 6 10 12 Jie f20 [25 |32 |40 |50 |e3 |80 [100
TAERE S bar] |2.5..8{2..8 |1.5..8[1.5..10 1..10

BB ED L [=20...+80

1) RO R ) TAE R o

1-64 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



ET R RHL AEVC FESTO
Lp-Cin
AEVC

itk 4

AEVC LB S A T A SRR T

WEHE O [mm]

77 [mm]

4 2.5,5

6,10,12 5,10

16, 20, 25 5,10, 25

32 5,10, 25

40, 50, 63, 80, | 10, 25

100

16 ZE FUR AL

A HMEEL

| HIZZX [1]

- REIZE [2]

B

P T i S 9L 22 1 3

i B B

- Ay

A T 38 3T I (3]
(1] i F R G JE AR RS 4 ~ 6 1 10 mm [ EE S ©
PTG IEH AR 4~ 6~ 10 A1 12 mm (R &, ©
HEAL6mm L Lo
TEE:
AEVC-63-10-1-P-A
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 1-65

T8 AR R B L
AT SRURR L

%
N



16 1R
TR SRR AL

b

e
N

AT BREL AEVC FESTO

R~f CAD & ¥} = xdki.festo.com.tw
RNEAIERH] -D4...25mm
LR 4L
AF .
T4 | £ - uE
L6 =1 S0
LA RIBALGE - WK SRS
/;—‘2\\&_// W ffi40.65mm o
EE ) — O w l ) = ¢
- k_/ R 12
v Y/ REAERNE > MR SREE
PL L4 A fH0.35mm o
WH L2+ L5
e e o MEARERE
BERINF NEIZEL
L3
=1 &
< e o (T z o |
Al 2 L = IEARRRE

1-65.1 Key products - Subject to change


sg0cts



RATRESRBRGL AEVC

FESTO

@ iy i AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
o] o] o]
[mm] [mm] /N -0.5 A A +0.2
4 2.
55 - 6 - 3.3+0.1 10 M3 1.8 - M2 10.5 1.8
6 11
> - 6 - 5+0.1 13 M3 2.9 - M3 2.9
10 13.4
10 5 11
- 8 7.5 5.8+0.1 18 M5 3.4 - M4 3.4
10 13
12 5 11
8 8 10.7 6H13 20 M5 3.4 M3 M5 3.4
10 17.5
16 5 15
10 10 12 - gh13 25 M5 4.5 M4 M6 17.5 4.6
25 22
20 5 8 15
10 1 12 - 10H13 32 M5 5.5 M5 M8 20.5 5.7
25 23.5
25 5
211
10 12 12 - 10H13 38 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 25.2
1%} T L4 L5 L6 MM PL T4 TG uo WH Z) =21
o]
[mm] [mm] A +0.1 A +0.8
4 2.5
: 4 6.5 - 2 3.2 - 5.8 10 1 11.5 -
6 5 12
6 9 - 3 3 - 7 14 1 -
10 14.4
10 5 12
8 11.5 0.7 4 5.5 - 11 19 1 -
10 14
12 5 12
9 13 0.4 6 6 1.5 13 22 1 -
10 18.5
16 5 16
10 11.5 16.5 - 8 6 2 15 27 1 18.5 7
25 23
20 5 16
10 15 21 - 10 7 2 20 34 1 21.5 9
25 24.5
25 5
221
10 15.5 21.5 - 10 6.5 2 26 37 1 9
25 26.2
Subject to change - Key products 1-65.2

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



16 1R
AT RE SR RE AL

b

e
N

ST RRTAL AEVC —

R CAD % ¥} xdki.festo.com.tw
AEA BB -2 32...100 mm
Hpy s

AF

7T "
|

\\

©
=

»
—%
—=©

ﬁ !
\J
3 EDOt = o) )} T gw
o=cil
N
PL 1G
WH L2+ E "
= v = EARRE
Aspigse 2
BGx
L3
E g
AM ZJr S,

1-65.3 Key products - Subject to change


sg0cts



RATRESRBRGL AEVC

FESTO

%} iy i AF AM BGY D2 E EE FB H KF KK
(%) (%)
[mm] [mm] e/ -0.5 I/ F9 mA
32 5
10 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
25
40 10
> 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 M6 M10x1.25
0 10
° 5% 16 16 22.8 11 63.5 GYs 6.8 7 M8 M12x1.25
6 10
3 5% 16 16 22.8 11 75 GYs 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 10
5% 20 22 25 14 93 GYs 8.5 7 M10 M16x1.5
100 10
> 24 28 25 14 113 (73 8.5 13 M12 M20x1.5
%) 1 L2 L3 MM PL RT T4 TG WH Z =1
(%)
[mm] [mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 5 21 22
10 . 12 . M 2. 2. 1 1
55 5.7 9.5 6 6 32.5 2 0
25
40 10 24.5 25.5
5.7 12 9.5 Mé 2.6 38 1 10
25 29.5 30.5
50 10 20.6 211
6.8 16 9.5 M8 33 46.5 0.5 13
25 28 28.5
63 10 25 26
6.8 16 11.5 M8 3.3 56.5 1 13
25 32 33
80 10
5% 42 9 20 15 M10 4.7 72 1 43 17
100 10
75 49 9 25 19 M10 6.1 89 1 50 22
A% 1 MR 4 7 L B A
Subject to change - Key products 1-65.4

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



16 1R
TR SRR AL

b

e
N

SEFTTESE BRET AEVC FESTO

R~f CAD & ¥} =» xdki.festo.com.tw
A ERH -D6..25mm
Hpy s
AF .
T4 - . s IR
‘ = a 210 TR AU B A
O HIEAZNE » WK IFERZ A SME/SMT-10
% &
e 1T ol o )|, fossmn
— %)) % « EAREE
v ('\\&Jg t @12
PL L4 RIEAZNE - BlRIGZERZ 0]
WH L2+ L5 {4 #0.35mm o
ZJ+ uo
H AN 5T NEIZEL
L3 o
i
=1 N
— +D

KK

MM

t
|

o

e o

Zl = MEREE

1-65.5 Key products - Subject to change


sg0cts



RATRSRRIT AEVC

FESTO

@ iy i AF AM D1 D2 E EE FB KF KK L2 L3
o] o] o]
[mm] [mm] I/ A A +0.2
6
io - 6 - 5+0.1 16 M3 2.9 - M3 20.5 2.9
10 5
m - 8 7.5 5.8+0.1 21 M5 3.4 - M4 22 3.4
12 5
0 8 8 10.7 6H13 24 M5 3.4 M3 M5 31 3.4
16 5 30
10 10 12 - gh13 28 M5 4.5 M4 M6 4.6
25 34.5
20 5 32
10 12 12 - 10H13 32 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 35
25 5 32
10 12 12 - 10H13 38 M5 5.5 M5 M8 5.7
25 36.1
1%} T L4 L5 L6 MM PL T4 TG uo WH Z) =21
o]
[mm] [mm] A +0.1 +0.8
6 5
5 8 - 3 3 - 10 16 1 21.5 -
10
10 5
m 7 10.5 0.7 4 6 - 14 22 1.5 23.5 -
12 5
T 8 12 0.4 6 6 1.5 16 26 4 35 5
16 5
34
10 12 17 - 8 6 2 18 32 4 7
25 38.5
20 5
37
10 15 21 - 10 7 2 20 39 5 9
25 40
25 5
37
10 15.5 21.5 - 10 6 2 26 42 5 9
25 411
Subject to change - Key products 1-65.6

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



AT SRR

b

16 1R

e
N

TRV AEVC T

R~f CAD & ¥} = xdki.festo.com.tw
HAAE R - @32...100 mm
R
AF
T4
1 &
2 o O
n (2] ks > R I Bl s
X SME/SMT-8
(2] ks > R I B as
PL SME/SMT-10
WH L2+
2+ +  MEfTERE
Hohigsr )
BGx
L3
=~
N ==
| : & E
‘i e O
AM ZJ+ + =MEAEREE
(%] AF AM BGY D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]
[mm] /N -0.5 /N F9 kK
32 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GY8 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GY8 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 GY8 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GY4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%] L2 L3 MM PL RT T4 TG WH 7) =c1
(%]
[mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 33 5.7 12 8.5 M6 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 9.5 M6 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 9.5 M8 3.3 46.5 8 48 13
63 41 6.8 16 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 8.5 M10 4.7 72 8 57 17
100 58 9 25 10.5 M10 6.1 89 10 68 22
1) JH AR AR B
2) 1 8 P A0 L iy MBI 0, 4 4L o i

1-65.7 Key products - Subject to change


sg0cts


1T R JEHL ADVC/AEVC FESTO

AT
@32 ...100 mm

Q

“.“\\ /\//

1-66

16 S AR BT
AT SRR

[y
N



16 2R R B L
S AT R SRR

[y
H
N

7R & JR &L ADVC/AEVC FESTO
[5L23
HEHR D > HE
4 612 10, 16 ... 25 32...100
LHENZET u ] n 1-69
(N FEE L BRI E ) DIN 84 DIN 912 DIN 912
AT 4E 2235 5 HINC - - n 1-68
T2 FNC - - n 1-68
B L fil) ZNCF - Z n 1-68
57 FE LNZG - - n 1-68
l6] B2 i SNC - Z m 168
UBEIH il % & LSNG - Z m 168
UZIElI 57 )8 LSNSG - Z m 168
[o]  URIH:dil 2248 {4 SNCS - Z m 168
8 FL 37 & LBG - - ] 1-68
B T il 2235 f4F SNCL Z Z m 168
B il 25 {7 SNCB Z Z m 168
B HC i 7 R LNG - - m 1-68
U -yl 37 )3 LSN - - ] 1-68
i 32 5T /4 DPNC - - u 1-68
falR#iK SGS - ] n 1-69
B ff B il LQG Z m m 1-69
B FL il SGA - Z n 1-69
T KSG - - n 1-69
HE H i) SG _ ] ™ 1-69
H i 8 B 1 FK ] 1-69
| | | |
12
W ABP-5-S - - u 1-70
T 12 A £ SMT-/SME-8 - Z m 1-69
TR 2% SMT-/SME-10 - n m 1-69
7] B 7 18] GRLA [ [ [ 1-70
P BEHA QS ] ] ] 5-159

1-67



TR JR &L ADVC/AEVC FESTO
WRER WRER
| i FR A @ | 75k | 3 FR LA @ B
T F U Byl 228
32 DPNC-32 i 32 SNCS-32
40 DPNC-40 ggg 40 SNCS-40
50 DPNC-50 @ 50 SNCS-50
63 DPNC-63 e 63 SNCS-63
80 DPNC-80 80 SNCS-80
100 DPNC-100 100 SNCS-100
TR 22 1 T
) % 32 HNC-32 i 32 SNCL-32
\/" 40 ANC-40 égg 40 SNCL-40
c ggg 50 HNC-50 @\@ 50 SNCL-50
63 HNC-63 63 SNCL-63
80 HNC-80 80 SNCL-80
100 HNC-100 100 SNCL-100
B R e
32 FNC-32 ] 32 LNG-32
40 FNC-40 ‘@ 40 LNG-40
50 FNC-50 @ 50 LNG-50
63 FNC-63 63 LNG-63
80 FNC-80 80 LNG-80
100 FNC-100 100 LNG-100
UR Byl =2 e
32 INCF-32 32 LSN-32
40 INCF-40 .Q 40 LSN-40
50 INCF-50 @ 50 LSN-50
63 INCF-63 63 LSN-63
80 INCF-80 80 LSN-80
100 ZNCF-100 100 LSN-100
Ll S A U B i i
&© 32 LNZG-32 32 LSNG-32
.’c) 40, 50 LNZG-40/50 Q 40 LSNG-40
i’@ 63, 80 [NZG-63/80 50 LSNG-50
100 LNZG-100/125 63 LSNG-63
80 LSNG-80
B H L 100 LSNG-100
i i 32 SNC-32
fﬁ g 40 SNC-40 U il =&
& 3&{@1@ 50 SNC-50 32 LSNSG-32
& 63 SNC-63 40 LSNSG-40
80 SNC-80 \ 50 LSNSG-50
100 SNC-100 63 LSNSG-63
80 LSNSG-80
B H L 100 LSNSG-100
32 SNCB-32
40 SNCB-40 U B 7 JaE > BRUTRY B 2 2 {1 SNCS — ik ik Y
50 SNCB-50 - 32 LBG-32
63 SNCB-63 40 LBG-40
80 SNCB-80 50 LBG-50
100 SNCB-100 63 LBG-63
80 LBG-80
100 LBG-100

1-68

16 S AR BT
AT SRR

[y
N



16 22 AR R T
AT RS BT

[y
N

7R & JR &L ADVC/AEVC FESTO
WRER WRER
g o | |wmEm e |wmns |
B A S e o B f R 7R SGS — i e 12477
32, 40 LBG-32 80, 100 HNC, FNC, SNC, [ M10x30
50, 63 (BG40 ‘/}9 SNCS, SNCL,
80 LBG-50 SNCB
LBG-63 80 INCF M10x40
100 LBG-80 100 INCF M10x50
LBG-100
1) g
LR A e
32, 40 LQG-32 . -
fj, NS a0 AR LB RS BT 2 D 4186
% 80 1QG-50 |Zus
1QG-63 PURE T4 - NJO il
100 10680 % SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
16100 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
SMT-8F-25-24V-K2,5-0F
AR SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
@\, 10 SGS-M4 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
@ - 6 SGSM6 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
20, 25 SGS-M8 % SMT-8-PS-K-LED-24-B
32,40 SGS-M10x1,25 SMT-8-PS-S-LED-24-B
50, 63 SGS-M12x1,25
80 SGS-M16x1,5 LR T4 - N/C R
100 SGSM20XL5 SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F
R
S 10 SG-Mé il 5% BARA — N/O fif 25
@ 16 N3 % SME-8F-DS-24V-K2,5-0F
20,25 OB SME-8F-DS-24V-K5,0-0E
32,40 SGMI0x1.25 SME-8F-Z5-24V-K2,5-0F
50,63 SGMI2K.25 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
20 SGMI6XL5 % SME-8-K-LED-24
100 SG-M20x1,5 SME-8-S-LED-24
T % B RA — N/C fiBEh
32,40 SGANIOKL.Z5 % SME-8F-DO-24V-K7,5-0F
50, 63 SGA-M12x1,25
80 SGA-M16x1,5
100 SGA-M20x1,5 LIp-8-e 8 —i&&lﬁﬂﬂ# AR 1088 HT 28 > 4-196
ik
H BUfl T8 - NJO s
10 FK-M4 SMT-10-PS-SL-LED-24
@ 12 FK-M5 % SMT-10-PS-KL-LED-24
16 FK-M6
20, 25 FK-M8 Tk BB - N/O filE;
32, 40 FK-M10x1,25 SME-10-SL-LED-24
50, 63 FK-M12x1,25 % SME-10-KL-LED-24
80 FK-M16x1,5
100 FK-M20x1,5
32, 40 KSG-M10x1,25
50, 63 KSG-M12x1,25
80 KSG-M16x1,5
100 KSG-M20x1,5

1-69




1T R JEHL ADVC/AEVC FESTO

16 AR R T
AT SRR AT

[y

N

WEEE - REMEE B8 > 4273 | | WEEH - RRWHHEK - AREESREED
B ke WAHE |4 Tt
EA ko
SIM-M8-3GD-2,5-PU By [MEo
& SIN-M8-3GD-5-PU T e TMZH D 3115
SIM-M12-3GD-2,5-PU 10,12, |M5 3 GRLA-M5-QS-3-D
/ SIM-M12-3GD-5-PU 16,20
25 4 GRLA-M5-QS-4-D
A A A ' 32 Gl 6 GRLA-1/8-QS-6-D
= SIM-M8-3WD-2,5-PU 40, 50, 8 GRLA-1/8-QS-8-D
S SIM-M8-3WD-5-PU 63,80
SIM-M12-3WD-2,5-PU 100 GYa 8 GRLA-Y4-QS-8-D
{ SIM-M12-3WD-5-PU
WEREE - B - ARERS RS
TR Tife WA [ 5%
|mHEE e |H% o
WHEY B [HMEo
32,40,50, |ABP-5-S H4 Ja i R A 28 > 3115
% 63, 80, 100 10,12, |M5 3 GRLZ-M5-QS-3-D
16,20
1) AUERLIE AR 2x05m o 25 4 GRLZ-M5-QS-4-D
32 Gls 6 GRLZ-18-Q5-6-D
40, 50, 8 GRLZ-18-Q5-8-D
63,80

1) P BT I, 2 A S L. % 3% B ) B0 0 B A SRR L 3
A SR R L 2 A T+ 50% PN, L 08 0 R 8 00 8 38 A SR /D ) B .

1-70




16 1R
TR SRR AL

b

%
N

e
AT R EHL ADVC /AEVC FESTO
EEIL DPNC
ZJ+ __F1 ZJ+
FrAR: | t L‘?.-ﬂf y ‘
EU I E 7227y N7,
VRAUEH ~ NFRIRTE  PEEEN D fan) DD
P9 P10
N
+ = EATREE
R T &5k
it T EAR | 477 F1 Z) Gibs (%7 5%
@
AN EA B R B R
mm] | [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC lg]
32 5 27 35 22 39 39 85 174418 DPNC-32
10, 15, 20, 25 26
40 5,10 27 35.5 255 44 44 115 174419 DPNC-40
15, 20, 25 30.5
50 10 32 36 21.1 46 48 210 174 420 DPNC-50
15, 20, 25 28.5
63 10 28 43 26 49 49 360 174421 DPNC-63
15, 20, 25 33
80 10, 15, 20, 25 38 48 43 57 57 620 174 422 DPNC-80
100 10, 15, 20, 25 38 59 50 68 68 1,190 174 423 DPNC-100

A5 M G A28 T SRUBRAAT. > AL R — I A B A SRR T
Sz sl A SRR iy BRI SR o S PR R AT J5 25 il B i IO R {3
JEGLALAG > ERTE RS B EHRGUR S TR

B TiERIBALH Y
P A8 BA R TR AT AR = B2 A SRR BT 123
A S A |

A BC D
1-70.1

]

/N o AR (30 AR T RS e S ot fa

WG E S o SUBRELZH
T AR — A RE R 0 i Bk o

%
By TIERIA H A
P AL EL A AR IR AT R JEE Y SRR 1234
R i A
A BC D

Key products — Subject to change


sg0cts



EATRRSERGET ADVC /AEVC

FESTO

Rz HNC XA+
XS AU AO
Rk @} @@
ﬁ s
IR LIy L1 ﬁ%ég%%A
Qr 1@ o @@ =
{m3 A H 1] T T
SA+ \ \ AB
TR
+ = EATRERE o
Rt AT £
| F AB AH AO AT AU SA R us
(%)
@ ANEA B R B B R
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC
32 5 7 32 6.5 5 24 77 69 81 81 32 45
10, 15, 20, 25 73
40 5,10 10 36 9 5 28 85.5 80.5 94 94 36 54
15, 20, 25 85.5
50 10 10 45 10.5 6 32 92 84.6 102 104 45 64
15, 20, 25 92
63 10 10 50 12.5 6 32 99 89 105 105 50 75
15, 20, 25 96
80 10, 15, 20, 25 12 63 15 6 41 122 124 131 131 63 93
100 10, 15, 20, 25 14.5 71 17.5 6 41 131 131 140 140 75 110
A EAE| 7 XA XS CRCY HiE % 5%
(%)
ANEAEBH | B BRG] | OREAA B | BB
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC | AEVC ADVC AEVC ADVC | AEVC [g]
32 5 59 46 63 63 26 21 26 26 2 135 174369 HNC-32
10, 15, 20, 25 50
40 5,10 63.5 53.5 72 72 30 25 30 30 2 180 174370 HNC-40
15, 20, 25 58.5
50 10 68 53.1 78 80 35 27.5 35 35 2 325 174371 HNC-50
15, 20, 25 60.5
63 10 75 58 81 81 35 28 35 35 2 405 174372 HNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 89 84 98 98 43 36 43 43 2 820 174373 HNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 45 36 45 45 2 1,000 174374 HNC-100
1) T 5 il 45 4065 £ esto 940 070 e
TCAF W ZE ARG — 5 TRV T IS Ak BB 3 o SRR TT A58 70 1 B REAR 14 ¥ T » T 4 B T S BRI s BRI ~ T T T 45 A R A o
Subject to change - Key products 1-70.2

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



AT SRR

b

16 1R

e
N

SHFTHESE BREL ADVC /AEVC FESTO

BREZESE NC E
R
e _ _ a2
g 5740 N + i+ [0 ©
A B SRR R L0 \ N L e @
T &
Ly Se) [l oo
M l Eg il U ©e_o
. ) MF
‘ ZF+ + = AR
RATAsr&¥5
a7 D1 E FB MF R TF UF
@
@ @
[mm] [mm] H11 H13
32 5 30 45 7 10 32 64 80
10, 15, 20, 25
40 5,10 35 54 9 10 36 72 90
15,20, 25
50 10 40 65 9 12 45 90 110
15,20, 25
63 10 45 75 9 12 50 100 120
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 45 93 12 16 63 126 150
100 10, 15, 20, 25 55 110 14 16 75 150 175
i EAR | AT ZF CRCY Eig Foye T e
@
B B ELAv
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC ]
32 5 45 32 49 49 2 240 174376  FNC-32
10, 15, 20, 25 36
40 5,10 45.5 35.5 54 54 2 280 174377 FNC-40
15,20, 25 40.5
50 10 48 33.5 58 60 2 520 174378 FNC-50
15,20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 690 174379 FNC-63
15,20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 64 59 73 73 2 1,650 174380 FNC-80
100 10, 15, 20, 25 75 66 84 84 2 2,400 174381 FNC-100
1) 1} 6§ fik 2 494 7°F 25 Festo 940 070 4

JL P WA ZELEL A — R AT I8 B 7 © ANSSTT 5 I0 Pk LA AR Y 2 A T - W R B B T SRR s SR T ~ TR S A e o

1-70.3 Key products - Subject to change


sg0cts



k5 4748 R 4T ADVC /AEVC FESTO
SEEW ZNCF TL ™ TL
FhE: ) O IB=0\ @
ANE SRR MY S '15 A > [ Qt;y =
= D -@E@- €
XH TK B 2 N
XL+ &)
+ =EAREE
RoF RaT&¥5
it B | £7 AR Q a3 D1 D TK TL ™ us XH
16}
6] 6]
[mm] [mm] H11 e9
32 5 71 86 30 12 16 12 50 45 2
10, 15, 20, 25
40 5,10 87 105 35 16 20 16 63 54 4
15,20, 25
50 10 99 117 40 16 24 16 75 64 4
15,20, 25
63 10 116 136 45 20 24 20 90 75 4
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 136 156 45 20 28 20 110 93 6
100 10, 15, 20, 25 164 189 55 25 38 25 132 110 9
o FH LA | A XL QRCD | EARE | A
6]
AN BA R B B ]
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC ]
32 5 43 30 47 47 2 130 174411  INCF-32
10, 15, 20, 25 34
40 5,10 45.5 35.5 54 54 2 240 174 412 INCF-40
15,20, 25 40.5
50 10 48 33.1 58 60 2 390 174413  INCF-50
15,20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 600 174 414  INCF-63
15,20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 62 57 71 71 2 1,150 174 415 INCF-80
100 10, 15, 20, 25 78 69 87 87 2 2,030 174 416  ZNCF-100
1) T 165 filt 4 4% 4 25 Festo 940 0704k
TEF AR L — 5 I R 7 © SMERRTAELIE O FL A S AR ¥ B 4 6 o T B L T 3 BB B A ~ S98 A A BB o
Subject to change - Key products 1-70.4

16 ZE 1R BT
AT SRURR L

%
N


sg0cts


16 1R
TR SRR AL

b

e
N

SEFTHESE BREL ADVC /AEVC FESTO

BB LNZG

DA
— !
1_'__: :_‘ H
A - O e
e - =S
Ll L
N IE U HB
CR
4—'7—7
2 [A @A ;tg
\J/H L,
TH
uL
RO FaT &8s
HWHEK | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH H UL | creY g ot Tl
@ @ @ @ @
[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105 | 15 | 66 | 6.8 | 18 32 46 |2 125 32959  INZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 | 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 |13 [ 20 | 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100 25 | 20 25 50 | 16 [245 [ 14 | 13 [285 | 50 75 |2 960 32962  INZG-100/125

1) o} JE5 i 25 4¢> 43 4 Festo 940 0701
T A A6 Z LA — 5 P ik 5 A 3 o AN RT A T (e L B A () 0 S R T > T 1 e B T 2 TR T B AR ~ P T A A o

1-70.5 Key products - Subject to change


sg0cts



SMEFTHESE BREL ADVC /AEVC FESTO

SEMELEN SNC :

—— %
*Z*’I’ = l g
M A & = 4 AN
—— @
9 CG L
CcP FL
XC+
+ = EARERE
(1] eSS EA — R (L 8B 1k e
R FaT £ 80k
B | AR G P EK FL L SR
%)
B
[mm] [mm] H14 d12 +0.2
32 5 14 34 10 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 16 40 12 25 16 12
15, 20, 25
50 10 21 45 16 27 16 16
15, 20, 25
63 10 21 51 16 32 21 16
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 25 65 20 36 22 20
100 10, 15, 20, 25 25 75 20 41 27 20
LA | AT XC RCY | EA [fRmE g
%)
R B L B ]
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC gl
32 5 57 44 61 61 2 90 174383 SNC-32
10,15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 120 174384 SNC-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 240 174385 SNC-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 320 174386 SNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 625 174387 SNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 830 174388 SNC-100

1) i 7l 45 46> 42 £+ Festo 940 0704
TCAF B ZE ELMG — 5 A Tt T R R 0 o SIMHSRT 0 TC A S AR 11 o o i > o 2 e B S R B AR ~ T T S A R o

Subject to change - Key products 1-70.6

AT SRR T

b

16 ZE 1R BT

[N
H

N


sg0cts



AT SRR

b

16 1R

e
N

4 TR SR BT ADVC /AEVC FESTO

WHMZEEM SNCB o g
/BRI
BhR: . A
WA & ] D)
RN EMBIUR S :
/g \ bi CD
CB L
UB FL
ML XC+
+ = ETREREE
R AT 28k
o | A B () FL L ML MR UB
%)
[mm] [mm] H14 e8 +0.2 hi4
32 5 26 10 22 13 55 10 45
10, 15, 20, 25
40 5,10 28 12 25 16 63 12 52
15, 20, 25
50 10 32 12 27 16 71 12 60
15, 20, 25
63 10 40 16 32 21 83 16 70
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 50 16 36 22 103 16 90
100 10, 15, 20, 25 60 20 41 27 127 20 110
B P B | AT XC QRCY | EmE e R
g
AN B R HA B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC gl
32 5 57 44 61 61 2 100 174390 SNCB-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 150 174391 SN(B-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 225 174392 SN(B-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 365 174393 SN(B-63
15, 20, 25 65
10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 610 174394 SNCB-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 925 174395 SN(B-100

1) T 16 £l 55 44 25 Festo 940 07043
TCAF W ZEEAG — 52 AT RS A E 7 o SN AT T PF FL A REAR (0 2 g R T - 7] 40 B T SE R B s B AN ~ 9 0 700 45 A0 R A

1-70.7 Key products — Subject to change


sg0cts



FE AT SRR

URIHBZ3#4  SNCS

ADVC /AEVC

FESTO

) £
——
Bk | /‘\<
WS | H C©IE
- \/
rf/
ER ‘ LT
EX FL
XC+
+ =METERREE
R HaT & &k
R E | TR CN EP EX FL ) MS
1%}
1%}
[mm] [mm] -0.2 +0.2
32 5 10 10.5 14 22 13 15
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 12 16 25 16 17
15, 20, 25
50 10 16 15 21 27 18 20
15, 20, 25
63 10 16 15 21 32 21 22
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 20 18 25 36 22 27
100 10, 15, 20, 25 20 18 25 41 27 29
i T ER | 17 XC CRCD i % HI5%
1%}
ANEA BRI B B R
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 57 44 61 61 2 85 174397 SNCS-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 125 174398 SNCS-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 210 174399 SNCS-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 280 174 400 SNCS-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 540 174 401 SNCS-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 700 174 402 SNCS-100

1) LS - FF A Festo 940 070%HE
TLAF A A — 52 (T I A RE 3 o ST ATTAF LA BEAC AR o N 2R AT T L e S T S BTl B A ~ P 0 L A o

Subject to change - Key products

1-70.8

1524
AT SRURR L

%
N


sg0cts



AT SRR

b

16 1R

e
N

SFTHESR JBREL ADVC /AEVC FESTO

SHuES  SNCL N &
| -©) !
Bk ul o
WG S H A5
R SR DY 51 2 M \ [
= \./ \ J‘
EW L
FL
XC+
+ =METEEE
ROy &%k
1o B A7 CD EW FL L MR
%]
%]
[mm] [mm] h14 +0.2
32 5 10 26 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 28 25 16 12
15,20, 25
50 10 12 32 27 16 12
15,20, 25
63 10 16 40 32 21 16
15,20, 25
80 10,15, 20, 25 16 50 36 22 16
100 10, 15, 20, 25 20 60 41 27 20
i AR | FT XC CRCY g R R
%]
A BA BRG] B BRG]
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 57 44 61 61 2 75 174 404  SNCL-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 100 174405 SNCL-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 160 174 406 SNCL-50
15,20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 250 174 407 SNCL-63
15,20, 25 65
80 10,15, 20, 25 84 79 93 93 2 405 174 408 SNCL-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 655 174409 SNCL-100

1)  TEM%S 2 £ & Festo 940 0704%#:
TCA 678 B — 5 Tl 165 R B 0 o SMERRT A TC A A B AR (1 o AT > VT 1 e B T 2 R T B AR ~ 10T 0 5 A R e o

1-70.9 Key products - Subject to change



sg0cts



TR BRET ADVC /AEVC FESTO

BEHWZE LNG
I GL EM
%
BR A 1
ING-32 ... 50: 52 & 4 4 & &% (SIH
ING-63 ... 200: Bk ik 7 225545 . ' T EB N I—
o
R RE MR H < N T _
o N CEE LT T T
<~ of [ [t o
5 RA HB
UR TE
uL
R FT & &R
wipE | BR | BT | &k | EB EM 6L | HB | OF | PH | RA | TE | UL | UR |CRCD |m& |ftue 5
%) | @ %)
[mm] D11 [ H13 H13 [g]
32 10 | 8 [ 10 | - |258-04] 21 |66 | - |32 | 18 | 38 | 51 | 31 |2 170 33890  LNG-32
40 11 | 10 | 12 | - |278-04| 24 | 66 | - | 36 | 22 | 41 | 54 | 35 |2 190 33891  LNG-40
50 12 | 12 | 12 | - |[318=04| 33 | 9 | - | 45 | 30 | 50 | 65 | 45 |2 290 33892 ING-50
63 15 | 12 | 16 | 15 | 401 | 37 | 9 |10.8 | 50 | 35 | 52 | 67 | 50 |2 450 33893 ING-63
80 15 | 14 | 16 | 18 | 50ca1 | 47 | 11 |12.7 | 63 | 40 | 66 | 86 | 60 |2 800 33894  LNG-80
100 19 | 15 | 20 | 18 | 601 | 55 | 11 |13.7 | 71 | 50 | 76 | 96 | 70 |2 1150 |33895  LNG-100

1) LSS o X frFesto 940 070 #E
TCA R ZE LA — 5 AT TS Al 5 7 o AT 4 T0 P LA B A 1 O S T T 42 B SE TR B A ~ TP T S A A o

Subject to change - Key products 1-70.10

AT SRR T

b

16 ZE 1R BT

[N
H

N


sg0cts


16 1R
TR SRR AL

b

e
N

SEFTHESE BREL ADVC /AEVC FESTO

URIEBXE LSN
FLRT R En

Vi i
Rk e EE
Bk A SR 4R =

EB

T s

} }HB

TE
UL

Rt FiRT &k
i ER BR BT K EB EM GL HB LE OF
1% 1% 1% 1%
[mm] -1
32 13 10 10 -0.008 10 25.8 21 5.5 16 4.5
40 15 10 12 -0.008 10 27.8 24 5.5 20 4.3
50 15 12 12 -0.008 11 31.8 33 6.6 22 5.2
63 20 12 16 -0.008 11 39.8 37 6.6 30 5.2
80 20 14 16 -0.008 15 49.8 47 9 31 5
100 24 15 20 -0.010 15 59.8 55 9 38 6
 ___________________________________________________________________________________________________________________________|
B PH RA TE uL UR CRCY ikt A AL
1%
[mm] +0.5 [g]
32 32 18 38 51 31 2 160 5561 LSN-32
40 36 22 41 54 35 2 220 5562 LSN-40
50 45 30 50 65 45 2 380 5563 LSN-50
63 50 35 52 67 50 2 535 5564 LSN-63
80 63 40 66 86 60 2 850 5565 LSN-80
100 71 50 76 96 70 2 1280 5566 LSN-100
- ____________________________________________|
1) T /6§ s 55 4> 423 45 Festo 940 070 4%

TCAF A R L — RE T 65 B ) o NSRRI AR T PR HL A RE A ) 28 S A T > Wl L e B T SEBR Sl B T ~ 1P T S A o

1-70.11 Key products - Subject to change


sg0cts



SEATRESJRET ADVC /AEVC

URIEBIXEE LSNG

FESTO

EN
FLERTH R EU GL
. S
Bk z| [T (o)
LSNG-32 ... 50: . -y \&%
A S ' EB £
LSNG-63 ... 200: A e * \__;J C \ 5
FRIR 77 4865 40 M T T
TE UR
uL
RorfisT & 58
T A BR BT N EB EN EU GL HB LE OF
(%) (%) (%) (%)
[mm] -0.1 -0.2 jsi4 H13
32 15 10 :0.2 10 +0.013 11 14 10.5 21 6.6 - 8.5+0.8
40 17 10:0.2 12 +0.015 11 16 12 24 6.6 - 8.5+0.8
50 20 12:0.2 16 +0.015 15 21 15 33 9 - 10.5 +0.8
63 22 12:06 16 +0.015 15 21 15 37 9 27 10.5 +0.8
80 27 14:06 20 +0.018 18 25 18 47 11 31 12+0.8
100 29 15:06 20 +0.018 18 25 18 55 11 38 13 +0.8
B A PH RA TE uL UR CRCY Gk rRyE g
(%)
[mm] jsl4 js14 jsi4 ¢l
32 32 18 38 51 31 2 185 31740 LSNG-32
40 36 22 41 54 35 2 245 31741 LSNG-40
50 45 30 50 65 45 2 455 31742 LSNG-50
63 50 35 52 67 50 2 585 31743 LSNG-63
80 63 40 66 86 60 2 1025 31744 LSNG-80
100 71 50 76 96 70 2 1390 31745 LSNG-100
1) RS & G Festo 940 070
TN LR A — S T I A F o SMRERTHLTCPE B R AR 0 YR T T > T 4 P B T SR OB A ~ 9 T A R A o
Subject to change - Key products 1-70.12

1524
AT SRURR T

e
N


sg0cts



AT SRR

b

16 1R

e
N

WiTHESEBREL  ADVC /AEVC FESTO

URIEBlXBE LSNSG

JRAET AL - EN
L \ EU Lo
R T il 7K e &
FhH: =TT f(.}\\
Py T = AN
i T
W\ | o
; | !
L !
uL
T EER
1 EH AR CN EN ER EU L0 PH UL CRCY Gy w3 piilko
%] %]
[mm] -0.1 +0.5 -0.2 +0.5 jsl4 [g]
32 10 +0.013 14 15.5 10.5 27.5 32 28.5 2 105 31747  LSNSG-32
40 12 +0.015 16 17.5 12 20.5 36 33.5 2 160 31748  LSNSG-40
50 16 +0.015 21 20.5 15 40.5 45 43.5 2 295 31749  LSNSG-50
63 16 +0.015 21 22.5 15 44.5 50 48 2 365 31750 LSNSG-63
80 20 +0.018 25 28.5 18 57 63 58 2 690 31751  LSNSG-80
100 20 +0.018 25 29.5 18 65 71 67.5 2 815 31752  LSNSG-100

i} JE5 £t 554% FeBto 940 0704
TEAF A — 52 TR TR RE I3 o SbaK AT ST AT R SR A 0 e 2 T > 7] T e B T S B B N ~ T 0 0 4 Rl o

ZHEEZEMSF LBG

M85 B — W e O 857 L e i " GL
bRk Wﬁf\
. e U/
Bk A SR 4R L
RE SR N < o -
| L
HIEIY
sal|
RG
UX
RO ARTEER
WHE®E | CL [ M | EK FL GL | HB | LE | MR | RF | RG | S1 | uk | ux [cRCY | & e bk
%} %} %} %}
[mm] (g]
32 28 (141 ] 10 [ 32 |16 |68 | 24 |12 [ 42 | 20 [48 |56 | 36 |2 220 31761  LBG-32
40 30 (16112 |36 [ 20 |68 |26 | 14 | 44 | 26 [ 58 | 58 [41.5 |2 300 31762  LBG-40
50 40 |211 | 16 | 45 |25 [9.2 |33 [ 15 |56 |31 |58 |70 |47 |2 540 31763  LBG-50
63 40 [211] 16 |50 | 25 9 38 |17 |56 |31 |78 [ 70 | 47 |2 580 31764 LBG-63
80 50 [251]20 |63 |30 |11 [49 |18 |70 |36 [7.8 [89 | 57 |2 1050 31765 LBG-80
100 50 (25020 |71 |41 |11 [ 56 |22 |70 [ 46 [9.8 | 89 |67.5 |2 1375 31766 LBG-100

1) 1} 65 6 47 25 Festo 940 0704
TCAF ARG — 52 WM IOF ARG 1 o SMKATAR ST AR LA SR AR o 2 1 > ) B B T S BR S ol B N0 ~ I 0 0 4 R e o

1-70.13 Key products - Subject to change



sg0cts



.
ST SEAT ADVC /AEVC FESTD
BEAEEMZE LQG GL
FE S5 ELA — 1l 7 857 1 e i MR|_LE
_CK EM
ek —==—
BRI T BB -« 3
J[‘ ik
ac =
: ‘ — \ 2 E8. [T
= = L
~&> O | =
T IR N T T
[ i iy T B [
S1 }}%
RG RF
UX UK
R ATRER
i EAR K L ™ EB EM FL GL H1 H2 H3 HB
%) %) %) %)
[mm] h9 +0.2
32 10 27 14.2 11 25 32:03 22:03 45105 9 14 6.6
40 12 31 16.2 11 25 36 js14 22js14 52:0.5 9 15 6.6
50 16 41 21.2 15 32 45 js14 36 js14 66 0.5 9 20 9
63 16 41 21.2 15 36 50 js14 38 js14 71 12 20 9
80 20 51 25.1 18 36 63 js14 39js14 89 14 25 11
100 20 51 25.1 18 42 71is14 51 js14 97 14 25 11
1 A EAR LE MR RF RG S1 UK UX CRCY Gig Foge T e
%) %)
[mm] [g]
. _________________________ ___________ ____________________ __________________ _______ _____________\|
32 18 12.5 4003 29 :0.3 4.8 56 45 2 285 31768  LQG-32
40 22 15 40 js14 29s14 5.8 56 45 2 355 31769  LQG-40
50 28 18 52 js14 40 js14 5.8 70 58 2 705 31770  1QG-50
63 28 18 57 jsi4 47 js14 7.8 75 65 2 880 31771  1QG-63
80 31 20 58 jsis 48514 9.8 80 70 2 1260 31772  1QG-80
100 34 22 64 js14 54 is14 9.8 90 80 2 1615 31773  1QG-100
1) 1} 65 fuk % 94 £+ Festo 940 070 4%
TEPE LR — R TR TR B 7 o AT AR TE P EL A IEAS (10 R P T » 1 B T SR ol BV AL ~ 8 70 50 B ) o
Subject to change - Key products 1-70.14

AT SRR L

b

16 1R BT

[N
H

N


sg0cts



FESTO

1-70.15 Key products — Subject to change -


sg0cts



	ADVC_TW
	AEVC_TW



